Ознайомлення з козою
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Програмовий зміст: ознайомити дітей із домашньою твариною-козою. Вчити розрізняти частини тіла та імітувати її голос. Вчити уважно слухати віршовані твори, розуміти їх та спонукати повторювати окремі слова та словосполучення. Виховувати любов до природи, бажання доглядати за тваринами. Розвивати пам’ять, мову та мислення малюків.

Словник: кізонька, бігає, пасеться, ратички.

Обладнання: будматеріал (цеглинки), набір іграшкових домашніх тварин (собака, кіт, півень, курка,кінь, корова, свиня), комплект  карток"Вундеркінд з пелюшок"  (свійські тварини). 
Ускладнення: Розгляд картини "Коза з козенятами".

Хід заняття

           Діти сидять на килимку півколом. Вихователь показує дітям іграшкову машину завантажену будматеріалом.

· Діти, до нас приїхала машина, яка привезла цеглинки. Ми будемо будувати загорожу для тварин (в коробці іграшкові тварини). (Діти разом із вихователем будують загорожу).

· А які ж тварини будуть у цій загорожі? (Вихователь по одній ставить знайомих домашніх тварин, закріплюючи їх назви і наслідуючи їх голос).

· А ще у загорожі буде і ця тварина. Це коза. Вона кричить: "ме". То як звуть цю тварину? Як вона кричить? (діти відповідають).

Вихователь читає вірш М.Познанської "Коза".
Кізонька рогата. Сива, бородата!

Розкажи нам, де була?

Що ти їла, що пила?

Подружись із нами,

Та не бийсь рогами: ( М  – ме !

· Ось така кізонька рогата і бородата. Давайте роздивимось її, де ж у неї роги і борода? (Діти розглядають іграшку, і показують де роги і борідка).

· А у діток є ріжки?
·  А де борідка у діток?

· А що ще є кізоньки? (Діти показують знайомі частини тіла: вуха, очі, ніс, рот, хвіст, ноги).

· [image: image2.jpg]


На ніжках у кізки є ратички (вихователь показує). А у діток є ратички (Ні). У діток є пальчики. Кізка люблять бігати, стрибати. А ще любить кізка їсти? (травичку, сіно). Давайте кізку поставимо у загорожу і скажемо: "Пасись кізко!" (діти повторюють). 
Фізкультхвилинка Вихователь читає вірш, діти роблять відповідні рухи.
У Мілочки й Наталочки

Є кізоньки - брикалочки

У них гостренькі ріжки

(Діти показують на собі, де ріжки)

І тоненькі ніжки.

(Потупали ніжками)

Кізоньки брикали

(Діти тупочуть)

Грядки потоптали.

· Батіжок, батіжок,

(Махають рукою ніби батіжком)

Жени кізок на лужок.

     Дидактична гра «Хто чим живиться» з картками Глена Домана «Вундеркінд з пелюшок. Свійські тварини»
      А зараз ми підемо і намалюємо травичку для нашої кізки. (Діти підгрупами малюють травичку для кізки).
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     «Джерело бажання вчитися – в самому характері дитячої розумової праці, в емоційному забарвленні думки, в інтелектуальних переживаннях»


В.Сухомлинський 
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